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Al questionario hanno risposto 40 ragazzi 

Così distribuiti per Plessi: 

 
 

La partecipazione ai vari laboratori è così suddivisa: 
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Il 77,5 % dei ragazzi dichiara di AVER FREQUENTATO MOLTO IL 
LABORATORIO SCELTO. ↓ 

 
 
 
I ragazzi che non hanno frequentato i corsi dichiarano che IL CORSO E’ STATO 

SOSPESO O CHE NON E’ MAI PARTITO. ↓ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Il 46,2 % dei ragazzi dichiara che IL LABORATORIO SCELTO SI E’ RIVELATO 
MOLTO UTILE; 

Il 33,3 % dichiara che IL LABORATORIO SCELTO SI E’ RIVELATO ABBASTANZA 
UTILE. ↓ 

 
 
 



Il 48,7 % dei ragazzi dichiara che GLI INCONTRI E IL TEMPO DEDICATI SIANO 
STATI ABBASTANZA ADEGUATI; 

Il 28,2 % dichiara che GLI INCONTRI E IL TEMPO DEDICATI SIANO STATI 
MOLTO ADEGUATI. ↓ 

 
 
 
 

Il 97,4 % dei ragazzi dichiara che GLI SPAZI IN CUI HA SVOLTO IL PROGETTO 
ERANO ABBASTANZA/MOLTO CONFORTEVOLI E ADEGUATI. ↓ 

 
 

Il 41 % dei ragazzi dichiara che GLI STRUMENTI E LE ATTREZZATURE ERANO 
MOLTO ADEGUATE ALLO SVOLGIMENTO DEL LABORATORIO; 

Il 35,9 % dichiara che GLI STRUMENTI E LE ATTREZZATURE ERANO 
ABBASTANZA ADEGUATE ALLO SVOLGIMENTO DEL LABORATORIO. ↓ 



 
 
 
 
 

Il 38,5 % dei ragazzi dichiara che IL LABORATORIO FREQUENTATO LO HA 
AIUTATO MOLTO A MIGLIORARE LE PROPRIE CONOSCENZE, ABILITA’ E 

COMPETENZE DISCIPLINARI; 

Il 35,9 % dichiara che IL LABORATORIO FREQUENTATO LO HA AIUTATO 
ABBASTANZA A MIGLIORARE LE PROPRIE CONOSCENZE, ABILITA’ E 

COMPETENZE DISCIPLINARI. ↓ 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Il 46,2 % dei ragazzi dichiara che IL LABORATORIO FREQUENTATO LO HA 
AIUTATO ABBASTANZA NEL  MIGLIORARE ALTRE COMPETENZE; 

Il 38,5 % dichiara che IL LABORATORIO FREQUENTATO LO HA AIUTATO 
MOLTO NEL  MIGLIORARE ALTRE COMPETENZE. ↓ 

 
Il 66,7 % dei ragazzi dichiara di ESSERE RIUSCITO A SEGUIRE MOLTO LE 

ATTIVITA’ PROPOSTE; 

Il 28,2 % dichiara di ESSERE RIUSCITO A SEGUIRE ABBASTANZA LE ATTIVITA’ 
PROPOSTE. ↓ 



 
 
 

Il 76,9 % dei ragazzi dichiara che IL DOCENTE E’ STATO MOLTO CHIARO E 
DISPONIBILE NELLE SPIEGAZIONI. ↓ 

 
 

Il 66,7 % dei ragazzi dichiara che L’AMBIENTE DI APPRENDIMENTO ERA 
MOLTO GRADEVOLE; 

Il 33,3 % dichiara che L’AMBIENTE DI APPRENDIMENTO ERA ABBASTANZA 
GRADEVOLE. ↓ 



 
 
 
 
 
 

Il 53,8 % dei ragazzi dichiara che IL LABORATORIO FREQUENTATO E’ STATO 
MOLTO SODDISFACENTE; 

Il 30,8 % dichiara che IL LABORATORIO FREQUENTATO E’ STATO 
ABBASTANZA SODDISFACENTE. ↓ 

 
 

Il 59 % dei ragazzi dichiara che SAREBBE MOLTO INTERESSATO A SEGUIRE 
ANCORA IL LABORATORIO FREQUENTATO; 

Il 20,5 % dichiara che SAREBBE ABBASTANZA INTERESSATO A SEGUIRE 
ANCORA IL LABORATORIO FREQUENTATO. ↓ 



 
 

 

 


